

お詫びと訂正：代議員選挙告示の誤記載について

【訂正とお詫び】

「日本公衆衛生看護学会誌 第6巻 第2号」に代議員選挙の告示を行い、そこに地区別代議員数を掲載しましたが、この数に誤りがありました。大変失礼いたしました。

正誤表のとおり修正させていただき、修正した定数枠の投票用紙をお送りしております。

(お手元に届いた投票用紙は、修正された内容のものです。)

※ 投票用紙、被選挙人名簿は、6月末日までに会費を納入された、選挙権のある方にお送りしております。

表 地区別代議員数 (6月30日時点の会費納入状況にもとづき算出)

地区	都道府県	誤		正	
		会員数	代議員数	選挙人数	代議員数
① 北海道	北海道	116	6	89	5
② 東北・北関東	青森, 岩手, 宮城, 秋田, 山形, 福島, 茨城, 栃木, 群馬	199	10	136	7
③ 南関東	千葉, 埼玉	146	8	105	6
④ 神奈川・東京	神奈川, 東京	324	17	216	11
⑤ 甲信越・東海・北陸	新潟, 長野, 山梨, 静岡, 愛知, 岐阜, 三重, 富山, 石川, 福井	216	11	150	8
⑥ 近畿	滋賀, 京都, 大阪, 兵庫, 奈良, 和歌山	252	13	175	9
⑦ 中国・四国	鳥取, 島根, 岡山, 広島, 山口, 徳島, 香川, 愛媛, 高知	155	8	106	6
⑧ 九州・沖縄	福岡, 佐賀, 長崎, 熊本, 大分, 宮崎, 鹿児島, 沖縄	143	8	91	5